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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ У СФЕРІ 

ДІЯЛЬНОСТІ, ПОВ'ЯЗАНОЇ З ОБ'ЄКТАМИ ПІДВИЩЕНОЇ 

НЕБЕЗПЕКИ В УКРАЇНІ 

 

Врегулювання  питань пов’язаних з об’єктами підвищеної небезпеки в 

Україні є дуже важливим, оскільки аварії на об’єктах, спричинені людським 

недбальством, можуть завдати значної матеріальної шкоди, а найгірше - 

шкоди життю та здоров’ю людей. Саме тому до реалізації державної 

політики у сфері діяльності, пов'язаної з об'єктами підвищеної небезпеки слід 

приділяти значну увагу. 

Для врегулювання цих питань в Україні створені спеціальні органи, що 

відповідають за реалізацію політики. Так, в Київській області відповідальним 

є Головне управління державної праці у Київській області. Це управління 

бере участь у підготовці пропозицій щодо визначення механізму реалізації 

державної політики у сфері промислової безпеки, охорони праці, здійснення 

державного гірничого нагляду, охорони надр та державного регулювання у 

сфері поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення. 

Управління безпосередньо здійснює державний нагляд (контроль) за 

додержанням законодавства з охорони праці щодо безпечного ведення робіт, 

промислової безпеки, безпеки робіт у сфері поводження з вибуховими 

матеріалами промислового призначення юридичними та фізичними особами, 

які відповідно до законодавства використовують найману працю, 

застосування технологій, технологічних процесів, машин, механізмів, 

устаткування, транспортних та інших засобів виробництва; контролює 
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забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та 

іншими засобами індивідуального та колективного захисту; здійснює 

моніторинг процесів виготовлення, монтажу, ремонту, реконструкції, 

налагодження, випробування і безпечної експлуатації машин, механізмів, 

устаткування, транспортних та інших засобів виробництва. 

Це лише мала частина обов’язків, які виконуються Управлінням для 

реалізації політики держави в цій галузі. Також Управління бере участь у 

розслідуваннях вже існуючих аварійних випадків для подальшого 

запобігання схожих ситуацій.  

Вважаємо доцільним створити при Управлінні постійний дорадчий 

допоміжний орган, до складу якого пропонуємо ввести провідних фахівців, 

науковців та вчених технічних ВНЗ Києва та області в сфері цивільної 

безпеки, представників студентських наукових асоціацій вишів, зокрема 

BEST, УАСС, Всеукраїнської ради студентів, НТСА тощо. Це дасть змогу 

збільшити ефективність заходів інформаційного забезпечення процесу 

реалізації державної політики у сфері діяльності, пов'язаної з об'єктами 

підвищеної небезпеки в Україні. 
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ПОТЕНЦІЙНО НЕБЕЗПЕЧНІ  ОБ'ЄКТИ В УКРАЇНІ 

 

З розвитком технологій у XXI столітті у геометричній прогресії 

зростають масштаби господарської діяльності, збільшується кількість 


